

ΜΕΤΑWET PRO

ΜΕΤΑWET PRO

ΣΑΛΙΓΚΑΡΟΚΤΟΝΟ

Κοχλιολειμακοκτόνο για την καταπολέμηση σαλιγκαριών και γυμνοσαλιγάκων. Δρα δια επαφής και στομάχου. Μετά από λήψη του δολώματος και την αρχική υπερέκκριση βλέννας τα σαλιγκάρια και οι γυμνοσαλιγάκες χάνουν την κινητικότητα τους, παραλύουν και πεθαίνουν.



Κοκκώδες δόλωμα (GB)

1 ΚΙΛΟ



Premier Shukuroglou

Τηλ. 22815353-Λευκωσία-www.premier.com.cy - E-mail:contact@premier.com.cy

Αρ. Εγγραφής: 3248

Εγγυημένη σύνθεση:
Metaldehyde 3,04% β/β
Βοηθητικές ουσίες 96,96% β/β
(Περιέχει πικραντικό παράγοντα)

Batch No. } Στην εσωτερική
Ημερ. Παρ. } συσκευασία

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβατολογικές υπό τις οποίες το φυτοπροστατευτικό προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί:
Διαχείριση ανθεκτικότητας: Ομάδα Τρόπου Δράσης: MO
- Να αποφεύγεται η εφαρμογή όταν αναμένεται βροχή.
- Να εφαρμόζεται με υγρό καιρό όταν τα σαλιγκάρια και οι γυμνοσαλιγάκες είναι περισσότερο δραστήρια.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το φυτοπροστατευτικό προϊόν:
Κρατήστε τα πουλκερικά από την περιοχή εφαρμογής για τουλάχιστον 7 ημέρες μετά την εφαρμογή.

Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους:
Δεν είναι φυτοτοξικό στις προτεινόμενες καλλιέργειες και δόσεις εφαρμογής.

Συνδυαστικότητα:---

Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του φυτοπροστατευτικού προϊόντος:
Το σκεύασμα παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια τουλάχιστον όταν αποθηκεύεται στην αρχική σφραγισμένη συσκευασία του σε χώρο καλά αεριζόμενο, ξηρό, δροσερό και θερμοκρασία περιβάλλοντος <35°C.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:
Τα κενά υλικά συσκευασίας αφού καταστραφούν προηγουμένως με σκίασμα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται στα σημεία συλλογής για ανάκτηση ενέργειας.

Διανομέας:
Premier Shukuroglou Cyprus Ltd.
Ιορδάνη Σουκίουρογλου 4, 2234 Λαταία, Λευκωσία
Τηλ: 22815353
www.premier.com.cy

Κάτοχος της άδειας:
Lonza Cologne GmbH



170 x 80 x 230 mm

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

Τρόπος Εφαρμογής:
Εφαρμόζεται απ' ευθείας στο έδαφος ομοιόμορφα σε όλη την επιφάνεια του εδάφους είτε με λιπασματοδιανομέα, είτε με μηχανοκίνητο διανομέα κοκκωδών σκευασμάτων. Σε μικρή έκταση εφαρμογής επιτρέπεται η εφαρμογή του με το χέρι.

Πεδίο Εφαρμογής	Εχθρός που ελέγχεται	Κ.ΕΚ./ΔΕΚ.	Τρόπος και Χρόνος εφαρμογής	Μέγιστος αρ. εφαρμογών / καλλιερ. περίοδο
		0,7 ή 7 γρ./ 10m ²		
Σιτηρά (Κριθάρι, Βρώμη, Σίκαλη, Τριτικάλε, Σιτάρι)	Σαλιγκάρια Γυμνοσαλιγάκες	0,7 ή 7 γρ./ 10m ²	Κατά την έναρξη της προσβολής ή όταν εμφανίζονται τα πρώτα συμπτώματα μέχρι το τέλος του αδερφώματος	3 εφαρμογές με μεσοδιάστημα εφαρμογής 14 ημέρες
Ελαιούχοι Σπόροι (Ελαιοκράμβη, Λινάρσπορος, Σπέρματα σιναπιού, Σπόροι ψευδολιναριού, Σπέρματα παπαρούνας κάθε είδους)			Κατά την έναρξη της προσβολής ή όταν εμφανίζονται τα πρώτα συμπτώματα στο στάδιο της ροζέτας - αρχή σχηματισμού στελέχους	
Ζαχαρότευλα			Κατά την έναρξη της προσβολής ή όταν εμφανίζονται τα πρώτα συμπτώματα μέχρι το σχηματισμό ροζέτας με εκπτυγμένα 9 ή περισσότερα φύλλα	
Πατάτα			Επιφανειακή εφαρμογή επί του εδάφους όταν οι γυμνοσαλιγάκες είναι σε δραστηριότητα αφού εμφανιστούν τα πρώτα συμπτώματα και όταν οι κόνδυλοι έχουν φθάσει στο 50% του τελικού μεγέθους	

Παρατηρήσεις: Για την παρακολούθηση της προσβολής και την έγκαιρη εκτίμηση του κινδύνου προσβολής συνιστάται η χρήση ειδικών παγιδιών.

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για μετασυλλεκτικές χρήσεις: ΜΗ ΕΦΑΡΜΟΣΙΜΟ



UFI CODE: M6XX-08D1-500N-GPMJ



ΠΡΟΣΟΧΗ

Υποπνο για πρόκληση βλάβης στη γονιμότητα.

Δηλώσεις Προφύλαξης:
Φυλάσσεται κλειδωμένο, μακριά από παιδιά. Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση. Μην το χρησιμοποιείτε πριν διαβάσετε και κατανοήσετε τις οδηγίες προφύλαξης. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια. Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία.

Μην ψεκάζετε όταν φυσάει. Φροντίστε να μην έχουν πρόσβαση στην ψεκασμένη περιοχή παιδιά και κατοικίδια ζώα για τουλάχιστον 24 ώρες μετά τον ψεκασμό. Φοράτε πάντοτε γάντια κατά την χρήση. Μην ξεπλένετε το ψεκαστικό δοχείο κοντά σε νεροχύτες, επιφανειακά ύδατα ή ηπιές νερού όπως για παράδειγμα πηγάδι (σε περίπτωση μη ετοιμάχου σκευασματος). Απαγορεύεται η επαναχρησιμοποίηση της συσκευασίας. Μην ρυπαίνεται το νερό με το προϊόν ή την συσκευασία του. Μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά νερά. Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους. Για την προστασία των πουλιών και των άγριων ζώων, απομακρύνετε όσο προϊόν έχει χυθεί. Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:
Γενικές Πληροφορίες: Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, να έχετε μαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος ή την ετικέτα.
Σε περίπτωση έκθεσης ή πιθανότητας έκθεσης: Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό.
Σε περίπτωση εισπνοής: Δεν απαιτούνται ειδικές προφυλάξεις.

Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Μετά από επαφή με το δέρμα, ξεπλύνετε αμέσως καλά με άφθονο νερό και σαπούνι. Σε περίπτωση ερεθισμού του δέρματος ή αλλεργικής αντίδρασης συμβουλευθείτε ένα γιατρό.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε αμέσως τα μάτια με άφθονο νερό. Εάν τα συμπτώματα επιμείνουν συμβουλευθείτε γιατρό.

Σε περίπτωση κατάποσης: Ζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια. Ξεπλύνετε το στόμα με νερό και πιείτε μετά άφθονο νερό. Μην προκαλέσετε εμετό χωρίς ιατρική συμβουλή. Μην χορηγήσετε τίποτα από το στόμα εάν ο παθών δεν διατηρεί τις αισθήσεις του.

Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθείται συμπτωματική θεραπεία.
Τηλ. Κέντρο Δηλητηριάσεων: 1401

Όροι πώλησης:
Εγγυώμαστε την ποιότητα του προϊόντος μας όταν βρίσκεται στην αρχική και σφραγισμένη συσκευασία του. Οι οδηγίες για τη χρήση του δεν είναι δεσμευτικές, αλλά βασίζονται στις πιο πρόσφατες εμπειρίες και γνώσεις. Πολλοί παράγοντες όπως οι καιρικές συνθήκες και το έδαφος, η ανθεκτικότητα, η τεχνική της εφαρμογής, καθώς και άλλοι παράγοντες, μπορεί να επηρεάσουν την αποτελεσματικότητα του προϊόντος.

Ο χρήστης/οποιον το παρασκευάσμα αναλαμβάνει και την ευθύνη για τυχόν αποτυχίες. Δε φερούμε καμία ευθύνη για ζημιές που είναι αποτέλεσμα κακής αποθήκευσης ή χρήσης.

B/METAWETPRO/1KG/CY/6